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 Рушење бране на Каховској хидроелектрани је намерна диверзија коју је починила
украјинска страна, а више десетина хиљада становника поплављених региона трпеће
последице, изјавио је портпарол Кремља Дмитриј Песков.

  

"Један од циљева саботаже је да се Крим лиши воде, јер ниво воде у резервоару пада и
довод у канал се смањује", нагласио је Песков и повезао овај напад са неуспесима на
фронту украјинске војске која је пре два дана почела такозвану офанзиву али није
остварила ни један од задатих циљева.

  

  

Руска Федерација оштро негира оптужбе да је одговорна за уништење Каховске
хидроелектране, казао је Песков и нагласио да је реч о намерној саботажи Кијева.

  

"Званично одбацујемо оптужбе на рачун Русије. Јасно је да се ради о намерној саботажи
украјинске стране која је планирана и спроведена по наређењу Кијева, кијевског
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режима", нагласио је Песков.

  

Према његовим речима, кијевски режим треба да сноси пуну одговорност за све
последице. А последице, према његовим речима, могу да буду веома озбиљне и да
угрозе животе неколико десетина хиљада становника региона као и животну средину.

  

Председник Русије добија све информације везане за ситуацију у Каховској
хидроелектрани.

  

Украјинске оружане снаге ноћас су, око два сата после поноћи, извршиле серију напада
на Новокаховску хидроелектрану и успеле су да униште вентиле, што је изазвало
неконтролисано цурење воде из акумулационог језера, рекао је градоначелник Нове
Каховке Владимир Леонтјев, прецизирајући да је сама брана хидроелектране
неоштећена.

  

Оштећење хидроелектране довело је до поплаве приобалних подручја. Лева, "доња"
обала Дњепра ће много више страдати од надолазеће поплаве него десна, која је под
контролом Кијева.

  

Хитне службе јављају да се урушавање бране наставља, а да максимални ниво поплаве
може бити између осам и десет метара. Како тврде локалне власти, ниво воде ће се
спустити у року од 72 сата.  
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